

Президент Сердар Бердымухамедов 15 июня совершил рабочую поездку в западный регион страны, где ознакомился с ходом реализации государственной программы социально-экономического развития велаятов и темпами уборки зерновых. Об этом сообщает газета «Нейтральный Туркменистан».

Ранним утром вертолёт Президента страны направился из столицы в Кизыларватский этрап Балканского велаята. Вертолёт главы государства приземлился возле пшеничного поля дайханского объединения «Arkaç» в Кизыларватском этрапе.

Здесь Президента Туркменистана тепло встретили руководители аграрного сектора страны, а также хяким Балканского велаята.

Под урожай этого года на сельхозугодьях Балканского велаята были посеяны высокоурожайные сорта пшеницы.

Главу Туркменистана здесь тепло встретили братья-близнецы Аннагулы и Ашыргулы Аннагулыевы, арендаторы дайханского объединения «Arkaç».

Дайхане отметили, что визит главы государства в Балкан является большой радостью для жителей велаята, и сообщили, что накануне с благословения Президента Туркменистана, почётных старейшин страны здесь началась хлебоуборочная страда. Они попросили Президента Туркменистана благословить начало жатвы.

Президент Сердар Бердымухамедов произнёс «Bismilla» и срезал небольшой сноп пшеницы, выращенной трудолюбивыми дайханами.

Затем мощная техника приступила к сбору урожая. Президент Туркменистана понаблюдал за работой зерноуборочных комбайнов на пшеничном поле дайханского объединения «Arkaç».

Затем вице-премьер Т.Атахалыев доложил главе государства о ходе уборки зерна в стране.

Как отмечалось, в настоящее время во всех пяти велаятах жатва пшеницы ведётся ускоренными темпами. При этом особое внимание уделяется эффективной эксплуатации сельскохозяйственной техники.

Глава государства также ознакомился с развёрнутой здесь выставкой овощной и фруктовой продукции, сортов зерновых культур, хлеба и хлебобулочных изделий, которые изготовлены из пшеницы урожая этого года.

Далее Президент Туркменистана, побеседовав с молодыми арендаторами Аннагулыевыми, поинтересовался условиями их труда, видами культур, выращиваемых на арендованных землях, продуктивностью зерновых полей.

Братья-арендаторы отметили, что благодаря возможностям, созданным Президентом Туркменистана и Национальным Лидером туркменского народа, имеются все условия для усердной и эффективной работы молодёжи. Они сказали, что занимаются земледелием с 2020 года. Аннагулы рассчитывает собрать в этом году 256 тонн пшеницы с 64 гектаров земли. Он также засеял 15 гектаров хлопчатником, 5,7 гектара картофелем и 4 гектара овощами. А у Ашыргулы 15 гектаров земли отдано под хлопчатник, 4,3 гектара под картофель и 4 гектара под овощи.

Подчёркивая постоянную поддержку государством наших земледельцев, которые усердно работают и получают обильные урожаи, Президент Сердар Бердымухамедов высоко оценил их благородный труд, отметив, что народ гордится своими мужественными дайханами, играющими большую роль в укреплении продовольственного изобилия в стране.

Сердар Бердымухамедов вручил подарки арендаторам, получающим богатые урожаи.